

## Глава 1 «Знакомство с пансионатом»

Сегодня был день первой встречи. Елена была взволнована, несколько дней назад на тематическом сайте знакомств ей попала на глаза анкета Госпожи Светланы Михайловны. В нескольких коротких письмах от Госпожи, было предложение приехать в пансионат на собеседование, по итогам которого будет решено останется ли она в пансионате или нет. Лена долго не решалась, и вот спустя несколько дней после переписки, позвонила по оставленному Госпожой, телефонному номеру. На другом конце провода послышался женский голос, представившийся секретарем Светланы Михайловны.

... — Госпожа будет ожидать вас сегодня в три часа. Мы отправим за вами водителя в 14:00. Лена посмотрела на часы, было без пятнадцати два. Машина должна прибыть с минуты на минуту. Она присела в кресло, закурила, опять поймав себя на мысли что слегка нервничает. В комнате не смотря на солнечную погоду царил мягкий полумрак, жалюзи почти прикрыты, слегка пропускали солнечные лучи разрезающие блеклый сигаретный дым. Елена не смотря на свои 27 лет весьма преуспевала в жизни, быстро поднялась по карьерной лестнице в очень крупной компании и в принципе ни в чем себе не отказывала. Лена обладала достаточно красивой внешностью, красивые, ухоженные волосы чуть ниже плеча, хорошо выраженная талия и плавные линии бедер. Красивые выраженные ягодицы, симпатичные ступни с красивыми на вид пальцами ног. Эстетически правильные пропорции тела и абсолютное отсутствие излишка в весе. Её черты лица сочетают в себе нежную миловидность и, вместе с тем, строгую деловитость серьезной бизнес-леди.

В комнате раздался телефонный звонок. На другом конце трубки тот же голос девушки сообщил, что машина ожидает у дома. Лена выключив телефон положила его на журнальный столик. Она не должна была брать с собой никакие вещи, это было одно из условий Госпожи. Лена быстро накинула бедую блузку, натянула колготки, черную юбку чуть выше колен и черные туфельки на высоком каблуке и вышла за дверь. Внизу ее ожидал большой черный Мерседес. Водитель, одетый в дорогой черный костюм открыл ей заднюю дверь и жестом руки пригласил в салон автомобиля. Лена уселась на заднее сидение и машина тронулась. Пансионат «Зеленый плющ» располагался в 60-ти километрах от города, отрезанный лесом со всех сторон от посторонних людей. За окнами быстро мелькали красивые пейзажи, которые в дальнейшем сменил густой зеленый лес, через который пролегла гладкая асфальтированная дорога. В скором времени лес закончился и машина въехала на большую своего рода опушку, в центре которой стоял огромный красивый дом. Вернее видны были только его верхние этажи обтянутые виноградником и башенки с коваными крышами, а все остальное скрывалось за высоким забором из желтого камня. Визуально, площадь владений пансионата была просто огромной, за забором даже виднелся загон для лошадей и конюшня. Въехав в автоматические ворота машина остановилась на площади перед центральным входом в особняк. Водитель открыл дверь и помог Елене вылезти. Лена на секунду обомлела от красоты ухоженного двора. По центру, перед главным входом шумел красивый фонтан, дорожки вымощены белым камнем, кругом зеленые, аккуратно подстриженные кустарники. Лена подошла к тяжелой, дубовой двери, когда она открылась в дверном проеме показался мужчина в костюме дворецкого, но вместо бабочки у него был черный кожаный ошейник.

— Проходите, Госпожа ожидает вас в своем кабинете. Позвольте вас проводить.

Дворецкий повел Лену по лестнице на второй этаж. Открыл непрозрачную стеклянную дверь и пригласил внутрь. Лена вошла в дверь. Это что то вроде приемной, вокруг шкафы с папками, стол с компьютером, очевидно здесь и сидит та девушка, что представилась секретарем. Чуть глубже Лена заметила приоткрытую стеклянную дверь и не смело направилась туда. Постучав в дверь:

— Можно?

— Да, проходи, не стесняйся моя милая! — Ответил приятный голос из-за двери.

Лена вошла в кабинет. У окна, в стороне стояла девушка, с ровной осанкой, скрестив пальцы рук в замок спереди и покорно опустив голову вниз. На ней была похожая белая блузка, черное платье чуть выше колен и черные туфли. — «Секретарша», — подумала Лена. На ее шее был такой же ошейник как и у дворецкого. Блуза одета не в обтяг, но было отчетливо заметно что к ее соскам или груди что прицеплено, так как рубашка еле видно топорщится в этих местах. И между ее ног, из под юбки еле заметно свисает краешек серебристой цепочки, вероятно ей между ног навесили что то по типу грузика и попытались это скрыть под юбкой. Что ж, я не сомневалась что ты приедешь, — прозвучал тот же голос откуда то справа. Лена повернула голову и увидела Госпожу. Она сидела в глубине кабинета на роскошном черном кожаном диване, в черных брюках, шелковой рубашке, через которую выпирала пышная грудь. Скрестив ногу на ногу, она положила на них тонкий стек на не очень длинной ручке. Тебе понравилось у нас, Лена?

Да, очень... Госпожа, — ответила Лена, стыдливо опустив глаза, после того как произнесла это слово.

— Итак, ты еще не передумала заключить со мной договор?

— Нет, Госпожа, — Лена опять стыдливо опустила взор в пол.

— Как только ты подпишешь эти бумаги, ты полностью будешь принадлежать пансионату ровно на один месяц. Ты должна забыть о работе, друзьях и семье. Обо всем! Этот месяц так же будет испытательным сроком, — после чего Госпожа улыбнувшись продолжила, — ну или начальным классом, как это здесь принято называть. По истечению месяца ты сможешь уйти или остаться подписав договор на 3 года, который нельзя будет расторгнуть.

— Я согласна, Госпожа, — недолго думая ответила Лена.

— Что же... Тогда покажи мне свою писечку.

Лена, засмушалась и не решительно дотронулась до юбки.

— Я сказала быстро покажи мне свою пизденку! Я хочу увидеть то что будет мне принадлежать. Милена подойди и задери юбку этой скромной шлюхе! — обратилась Госпожа к секретарше

Милена, мелкими шагами, пошла в сторону Лены не сгибая колени, т. к. то что у нее висело между ног видимо доставляло ей боль при ходьбе. Она подошла к Лене, едва заметно погладила ее рукой по попе и подняла юбку до пупка. Затем спустила до колен колготки и трусики.

Милена провела пальцами ей между ног. На лице Госпожи появилась улыбка.

Лена стгорая от стыда смотрела в пол. Она предательски текла..

— Ты нам подходишь, подписывай договор.

Глава 2 «Первые этажи»

Лена поставила роспись под текстом в договоре даже не слишком в него вчитываясь. Во рту

пересохло и слегка потрясывало от перевозбуждения.

— Умница, теперь спускайся на первый этаж, дворецкий тебя проводит, он же выполняет у нас обязанности гардеробщика и выдаст тебе белье, которое ты будешь здесь носить. Потом возвращайся ко мне в кабинет, я расскажу тебе о твоей новой жизни и твоих обязанностях.

— Да, Госпожа.

Лена натянула трусы с колготками и вышла из кабинета Госпожи. Спустилась вниз по лестнице обратно в холл. По всему дому были развешаны картины неизвестных художников, в длинных коридорах выстелены красные ковровые дорожки. Проходя по этому длинному коридору, Лена обратила внимание как много здесь дверей, что напоминает номера гостиницы. Из-за некоторых дверей доносились громкие стоны или шлепки от плети. Лена дошла до конца коридора и попала на лестницу ведущую вниз. Спустившись по ней она попала в холл через который заходила сюда. Дворецкий стоял на том же месте, увидев Лену он быстро вошел в дверь недалеко от входной и сразу же закрыл ее за собой. Через мгновение, слева от двери распахнулись створки и получился прилавок за которым и был гардероб. За прилавком виднелись длинные стойки с развешанной на них одеждой. На вешалках было очень много латексных и лаковых костюмов, и одежды всех цветов и расцветок. Из них два ряда были завешаны униформой служанки черного цвета и такими же, только телесного, полупрозрачного цвета короткими латексными платьями.

Это униформа рабынь пансионата, — заговорил дворецкий. Черный блестящий латекс, подол юбки обрамлен кружевами кремового цвета, тоже сделанных из латексного материала. Ими же украшены рукава и вырезы на груди. Дворецкий снял с вешалки черное и положил на прилавок. Все стены были увешаны масками, кляпами, перчатками и ошейниками. На полу вдоль стены расставлены всевозможные сапоги, туфли и босоножки. В основном все лаковое, черное. Дворецкий выдвинул какой-то ящик и достал из него белые латексные чулки и черные трусики, рядом поставил туфли. Затем подошел к дальней стене и снял с крючка черный кожаный ошейник с серебристым кольцом по центру.

— Переодевайтесь. — сказал дворецкий, и поставил на прилавок пластиковый ящичек для вещей Лены, — а ваши вещи сложите в эту коробку.

Лена сняв с себя все побросала вещи в ящик.

— Госпожа не разрешает мне заниматься сексом и даже мастурбировать без ее позволения. Последний раз я это делал два месяца назад. И я умоляю вас, могу ли я оставить ваши трусики и колготки себе?

— Да, — ответила Лена, слегка растерявшись.

— Спасибо Вам! Только умоляю, не выдавайте меня Госпоже, я очень преданный, и не собираюсь нарушать приказа Госпожи. Я только понюхаю их и все, они еще блестят от ваших соков... Дворецкий убрал ящик куда то вниз и быстро захлопнул створки. Лена надела чулки и натянула плотнооблегающую форму служанки. Подол платья едва прикрывал влагалище. Стоило бы ей только чуть наклонится как все ее отверстия бы стали видны. От платья пахло свежестью, — вероятно недавно из химчистки, — подумала Лена. Застегнула на шее ошейник и отправилась обратно к Госпоже.

Когда Лена зашла в приемную, Милена сидела уже за столом. Увидев Лену она еле заметно улыбнулась и нажала кнопку микрофона на телефоне:

— Госпожа, к вам новенькая.

— Пусть войдет, — прозвучало в ответ.

Милена положительно кивнула головой и Лена вошла внутрь. Увидев Лену в униформе и ошейнике, она одобрительно покачала головой:

— Ну вот, это уже совсем другое дело. Пансионат возьмется за твое воспитание. Одежда шлюхи тебе очень к лицу.

— Спасибо Госпожа, мне очень приятно это слышать, — выдавила из себя Лена.

Госпожа поднялась с дивана и медленно подошла к Лене, провела большим пальцем по ее губам и медленно ввела в рот указательный палец.

— Теперь слушай меня. С этого момента ты шлюха и принадлежишь этому пансионату, но при этом тебе пока запрещается без моего разрешения трахаться, сосать, лизать, мастурбировать и вообще прикасаться к своей похотливой пизденке или к чьей то еще! Уясни это для себя сразу! Если я узнаю, что ты меня ослушалась — накажу сильно и жестко! — Госпожа залезла под платье и похлопала ладошкой по клитору.

— Я всё поняла моя Госпожа.

— У всех нижних в этом пансионате разные обязанности. Есть служанки-прачки, доярки и туалетные рабыни. И последние, самые старшие — это рабыни надзирательницы, они самые преданные своей Госпоже нижние. На протяжении твоего первого месяца ты будешь выполнять эти обязанности поочередно через день. То есть один день ты служанка, на второй доярка, на третий ты обслуживаешь туалеты, потом заново, и так целый месяц. Потом ты должна определиться и выбрать что то одно навсегда. Так же, все нижние мужского пола занимают самое низшее звено в пансионате.

Теперь я расскажу тебе поподробнее об этих обязанностях:

— Служанки-прачки имеют очень много обязанностей. Они обслуживают извращенные оргии, которые тут очень часто проходят, они так же следят за чистотой в пансионате и работают в прачечной. Они должны уметь качественно ублажать наших дорогих гостей, среди которых часто бывают как очень развратные семейные пары, так и просто компании и одиночки. Если гости решают остановиться в наших номерах на длительный срок, то могут забрать с собой в номер служанку, чтобы та их постоянно обслуживала и выполняла всевозможные похоти. Теперь о доярках. Их так называют, потому что они живут в конюшне, которая во дворе за пансионатом, в специально отведенном и обустроенном там помещении. красный кляп на кожаном ремешке. Его шорты топорщились от напряженного члена, видимо подействовал вид Госпожи и Лены, которые зашли в зал. Ближе к бару было расставлено около десяти или двенадцать столов. На стене висит проектор показывающий порнографические сцены.

— « так вот почему бармен такой напряженный », — подумала Лена

Окон нет, только множество дверей. По стенам развешаны картины, плетки и резиновые члены. По центру зала, большое по площади углубление, где то метр в глубину, куда ведут тупени. В центре этого углубления стоит огромная кровать, застеленая черной латексной простыней. На ней, на спине лежит голая девушка в ошейнике, глаза полузакрыты, и вся она как и простынь забрызгана спермой, которую очень заметно на черном цвете. На ней лежит несколько использованных презервативов. Рядом крутится рабыня в такой же униформе как и у Лены. — « Это горничная » — подумала Лена. Она старательно, салфетками вытирает сперму с простыни, собирает презервативы и пытается разбудить девушку.

— Ночью этой похотливой шлюшке было очень хорошо, — Сказала Госпожа, — ее трахнуло человек двадцать-тридцать, кто то даже разрешил взять эту сучку своему огромному догу. Он

ее долбил минут сорок. А под утро, хорошенько вытраханная, когда все уже ушли, она даже не смогла подняться с кровати и нассала под себя. Сейчас лежит в блаженстве, обконченная и в луже своей мочи.

Когда рабыня, вытирающая кровать чуть нагнулась, ее коротенькая юбка оголила ее зад, Лена заметила, что в ее анусе вставлена серебристая анальная пробка.

Она растягивает свой анус, — сказала Госпожа, — недавно ее брали в попу огромным толстым членом, но она слишком громко кричала и я приказала ей ходить с этой пробкой чтобы растянуть анус и чтобы она могла принимать более толстые члены.

Госпожа подвела Лену к двери с круглыми окошками и открыла ее. По стенам расставлено с десяток стиральных машин, в центре несколько больших сетчатых ящиков в которые набросано грязное белье, залитое спермой, чулки, трусы, использованные резиновые члены и кляпы, маски... От этого белья в помещении стоял дурманящий сладковатый запах...

— Это одна из обязанностей горничной или же прачки, — Сказала Госпожа

— Несколько раз в неделю, по ночам, мы устраиваем в этом зале оргии. В пансионат съезжается очень много гостей. В основном это влиятельные и богатые люди и они все носят маски. Многие из них привозят сюда с собой своих нижних и оставляют нам их на перевоспитание на один год. Периодически приезжают посмотреть на них во время таких оргий, чего они добились и чему научились. Так же, если кому то из гостей понравится рабыня, они могут за деньги взять ее домой в аренду на небольшой срок.

Пока гости будут веселиться, сношаться, пить, ты как служанка и горничная должна будешь их обслуживать. В твои обязанности будет входить разнос алкоголя и презервативов на подносе, приносить им секс-игрушки, плетки и т. д... Часто бывают случаи когда приходит семейная пара просто посмотреть на все это со стороны, но сами же в оргиях не участвуют, и например дама достает член спутника с брюк и мастурбирует ему и когда тот начинает кончать, чтобы не забрызгать окружающих подзывают горничную и он кончает ей в рот. Так же поддерживать чистоту, вытирать сперму, подбирать использованные презервативы. Так же ты должна стирать грязное белье в прачечной куда мы заходили, и относить чистое в гардероб дворецкому.

— И помни, — продолжала Госпожа, — трахать служанок пансионата могут только с моего разрешения. Даже если тебя возьмут силой или изнасилуют все равно ты будешь наказана. Поэтому на таких вечеринках рабыни носят кляп на ремне, что бы не надавали в рот, а в анус и пизденку вставляют груши затычки с тонкой резиновой пластинкой на выходе.

В этот момент в зал вошла Милена. Цепочка из под юбки уже не торчала и не было видно никаких предметов на сосках под рубашкой.

— Госпожа, — обратилась к ней Милена, — дворецкий снова мастурбировал. Его застукала горничная когда приносила чистое белье из прачечной. Когда она вошла в гардероб, он стоял на коленях без штанов в колготках, намотал на член трусы этой шлюхи и мастурбировал. Горничная сразу же сообщила мне.

— Приведите эту мразь сюда! — сказала Госпожа. — Сейчас он будет наказан за это. Три года назад, его жена была рабыней в пансионате, она провела здесь первый месячный срок, и когда он истек решила быть нижней и остаться здесь навсегда. Я приказала ей обманом привести сюда ее мужа. Когда она сделала это, тут как раз была вечеринка. Оргий еще не было, все сидели, пили, общались и он даже не подозревал куда пришел. Когда я вышла в зал, позвала его жену и приказала лизать мне сапоги. Она беспрекословно встала и упала на

колени. Он был в шоке и не знал что делать. Но когда его силой взяли и привязали на этой кровати и раздели, то его член стоял. Она у него на глазах отсосала у какого то гостя, он кончил ей в рот, а потом она полезла целоваться к мужу с полным ртом спермы. Он сопротивлялся до последнего, она сплюнула ее ему на лицо и в итоге он все таки проглотил ее. Потом его имели в попку три гостя, а она в этот момент прижалась к его лицу пиздой и гладила его по головке, приговаривая что он хорошая девочка и что бы все терпел. А Милена все снимала на камеру, что бы потом шантажировать. Потом Госпожа его высекла плеткой. Когда все закончилось он признался, что всегда любил носить женское белье, и когда жены не было дома он одевал ее трусики и чулки. Услышав это жена дала ему пощечину. Я дала ему имя Лиза. А спустя полгода я сделала его дворецким, и разрешила ему кончать только один раз в год. А жена на следующее утро после этой оргии решила стать дояркой, она и сейчас там. А дворецкий один раз в год ходит в конюшню к дояркам, становится в очередь на дойку и мечтает чтобы это сделал жена. Она кстати даже доила его как то один раз, но правда через колбу.

В дальней части помещения, на небольшом возвышении было большое кресло, похожее больше на трон. Это было место Елены Михайловны. Госпожа села на свой трон, потянув за цепь Лену приказала ей устроиться в ее ногах.

— Сегодня как раз будет такая вечеринка, и первые гости начнут приезжать уже через час, тебе нужно привести себя в порядок. Сейчас Милена покажет тебе твою личную комнату, где ты будешь спать и отдыхать. Так же в ней ты можешь помыться.

Милена взяла Лену за руку и повела на второй этаж. Они поднялись на третий, жилой этаж для рабынь и Милена открыла одну из множества дверей. Это было достаточно просторное помещение с большой кроватью и джакузи.

— Прими душ и через 30 минут спускайся в низ, — нежным голосом проговорила Милена, при этом нежно сжала грудь Лены и провела кончиком языка по губам Лены, — жду тебя внизу, сегодня ты горничная.

## ГЛАВА 2. «ГОРНИЧНАЯ»

Лена, выйдя из комнаты пошла в низ. Идти было неудобно так как между ног, под резиновыми трусиками в анусе и влагалище были вставлены пробки. Она спустилась в холл и открыла дверь под лестницей, которая ведет в подвал, из-за которой доносился смех и голоса. Лена открыла дверь и медленно начала спускаться вниз. На лестнице ей встретилась целующаяся парочка, которая не обратила на Лену никакого внимания. Парень целовал девушку, прижав ее к стене, а его рука была под ее юбкой. Лена вошла в зал. Гостей было уже довольно таки много. Бармен умело разливал в бокалы напитки, гости общались компаниями, сойдясь кучками и что то обсуждали. Большинство столиков было занято. За одним из столов сидела компания из двух девушек и молодого человека. В ногах у девушки, возле стола на коленях стояла полураздетая рабыня скрестив руки за спиной и смотря в пол. — «Приехали со своей рабыней», подумала Лена. В этот момент девушка, что сидела за столом дернула за ошейник рабыни и указала на свою спутницу, сидевшую напротив. Рабыня стала на четвереньки и залезла под стол, после чего с головой нырнула спутнице под юбку. Та пошире раздвинув ноги, сильнее откинулась назад. Они стукнулись бокалами и продолжили о чем то разговаривать громко смеясь.

В этот момент к Лене подошел бармен и передал ей поднос с алкоголем и красиво

разложенными презервативами. Взяв поднос, Лена медленно пошла в центр зала. По мимо Лены, в зале было еще три служанки пансионата. Одна так же разносила поднос с алкоголем, вторая была в глубине зала у дальней стены, не далеко от кресла на котором сидела Госпожа Светлана. На лице горничной был застегнут красный круглый кляп. Она обслуживала какого-то Господина, который порол свою нижнюю плеткой. Она стояла, упершись ладонями в стену и широко раздвинув ноги. Ее груди были туго стянуты веревкой, от чего посинели. Господин сильно хлестал ее плетью. Горничная стоит рядом и держит на вытянутых руках толстый длинный кнут, который Господин периодически меняет на плеть. «Горничная стоит здесь уже долго» — подумала Лена, об этом говорит слюна свисающая с ее подбородка, которая просачивается через кляп.

Продолжение следует